
Subject: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by HaareStattGlatze on Fri, 26 Jul 2019 12:44:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?

Mann versucht zu kaschieren oder rasiert sich alles komplett ab. Der Haarausfall geht auch mit
psychischer Belastung einher. Wie gehen Sie damit um?

Man weiß, die Gene sind Schuld. Und die Wahrscheinlichkeit, betroffen zu sein, ist hoch: 30
Prozent der weißen Männer sind mit 30 Jahren von Haarausfall betroffen, mit 50 sind es 50
Prozent  und mit 70 sind nur 20 Prozent nicht davon betroffen

https://www.derstandard.de/story/2000106644030/glatze-bei-maennern-wie-sehr-leiden-sie-unter-
ihrem-haarausfall

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by dreg on Fri, 26 Jul 2019 12:51:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn man schon das Bild sieht wo der Mann nach oben schielt - wie bei all diesen Beiträgen
(als wenn man dann seine Haare sieht  :roll: ) weiß man dass der ganze Beitrag Tünneff ist

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by HaareStattGlatze on Fri, 26 Jul 2019 16:28:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

dreg schrieb am Fri, 26 July 2019 14:51Wenn man schon das Bild sieht wo der Mann nach oben
schielt - wie bei all diesen Beiträgen (als wenn man dann seine Haare sieht  :roll: ) weiß man
dass der ganze Beitrag Tünneff ist
Scheinbar antworten nur Herren mit Haarausfall bei den Kommentaren.
Der Grossteil scheint absolut kein Problem mit der Glatze zu haben.

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by romue77 on Fri, 26 Jul 2019 17:06:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Kawabanga schrieb am Fri, 26 July 2019 18:28
Scheinbar antworten nur Herren mit Haarausfall bei den Kommentaren.
Der Grossteil scheint absolut kein Problem mit der Glatze zu haben.

Das scheinen aber zum Großteil auch Männer aus der Altersklasse 50+ zu sein, deren
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Körperbewusstsein generell noch sehr gering ausgeprägt war.

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by Norwood-packt-das-an on Fri, 26 Jul 2019 18:25:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

romue77 schrieb am Fri, 26 July 2019 19:06Kawabanga schrieb am Fri, 26 July 2019 18:28
Scheinbar antworten nur Herren mit Haarausfall bei den Kommentaren.
Der Grossteil scheint absolut kein Problem mit der Glatze zu haben.

Das scheinen aber zum Großteil auch Männer aus der Altersklasse 50+ zu sein, deren
Körperbewusstsein generell noch sehr gering ausgeprägt war.
Mir fällt auch auf, dass je älter ein Mann ist, desto weniger interessiert er sich für sein
Äußeres.
Ganz besonders gut gestylt sind Jugendliche (13-20) und ab 20 wird es mit der Eitelkeit dann
meist schon deutlich geringer.
Mit 80 kauft dann die Ehefrau die Hemden für ihren Mann im Aldi.

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by HaareStattGlatze on Sat, 27 Jul 2019 10:32:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ok, ihr habt Recht, grösstenteils 50+ / 60+ Männer wohl dabei :| 

Posten dann auch solche Videos bei den Kommentaren:

https://www.youtube.com/watch?v=9y_EMf6SfRE&feature=youtu.be

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by blub10 on Sat, 27 Jul 2019 10:48:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Letztendlich ist es eine Selbstwert Sache. Selbstbewusste Männer stecken das viel besser weg
als welche die es nicht sind und sich Jahre lang über ihr Äußeres definieren

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by HaareStattGlatze on Sat, 27 Jul 2019 11:09:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

blub10 schrieb am Sat, 27 July 2019 12:48Letztendlich ist es eine Selbstwert Sache.
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Selbstbewusste Männer stecken das viel besser weg als welche die es nicht sind und sich Jahre
lang über ihr Äußeres definieren
Denke es ist eher eine Sache von Eitel oder nicht Eitel :d 

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by Westhair on Sat, 27 Jul 2019 11:51:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bis-2019-Norwood-null schrieb am Fri, 26 July 2019 20:25romue77 schrieb am Fri, 26 July 2019
19:06Kawabanga schrieb am Fri, 26 July 2019 18:28
Scheinbar antworten nur Herren mit Haarausfall bei den Kommentaren.
Der Grossteil scheint absolut kein Problem mit der Glatze zu haben.

Das scheinen aber zum Großteil auch Männer aus der Altersklasse 50+ zu sein, deren
Körperbewusstsein generell noch sehr gering ausgeprägt war.
Mir fällt auch auf, dass je älter ein Mann ist, desto weniger interessiert er sich für sein
Äußeres.
Ganz besonders gut gestylt sind Jugendliche (13-20) und ab 20 wird es mit der Eitelkeit dann
meist schon deutlich geringer.
Mit 80 kauft dann die Ehefrau die Hemden für ihren Mann im Aldi.
Ich denke dass weniger am Alter als an der Sozialisation liegt.
Die Jugendlichen heute denken sicherlich mehr über ihr Aussehen nach als vor 70 Jahren.

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by Norwood-packt-das-an on Sat, 27 Jul 2019 17:10:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Westhair schrieb am Sat, 27 July 2019 13:51Bis-2019-Norwood-null schrieb am Fri, 26 July 2019
20:25romue77 schrieb am Fri, 26 July 2019 19:06Kawabanga schrieb am Fri, 26 July 2019 18:28
Scheinbar antworten nur Herren mit Haarausfall bei den Kommentaren.
Der Grossteil scheint absolut kein Problem mit der Glatze zu haben.

Das scheinen aber zum Großteil auch Männer aus der Altersklasse 50+ zu sein, deren
Körperbewusstsein generell noch sehr gering ausgeprägt war.
Mir fällt auch auf, dass je älter ein Mann ist, desto weniger interessiert er sich für sein
Äußeres.
Ganz besonders gut gestylt sind Jugendliche (13-20) und ab 20 wird es mit der Eitelkeit dann
meist schon deutlich geringer.
Mit 80 kauft dann die Ehefrau die Hemden für ihren Mann im Aldi.
Ich denke dass weniger am Alter als an der Sozialisation liegt.
Die Jugendlichen heute denken sicherlich mehr über ihr Aussehen nach als vor 70 Jahren.

Aber warum nur Jugendliche?
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Die sehen dermaßen gut gestylt aus. Angefangen von der Frisur, über tolle Shirts und
trendige Hosen mit Löchern und coole Schuhe wie Chucks oder Vans.

Aber meist schon ab 20 nimmt die Eitelkeit ab. 20- oder 30-jährige sehe ich selten in schönen
Klamotten. Die tragen fast nur hässliche Schlabber-Kleidung.
Ich stelle aber auch fest, dass das hauptsächlich bei uns in Europa so ist.
In den USA sehen die Jugendlichen furchtbar schlabberig gekleidet aus. Und in Südeuropa
sehe ich viel mehr schicke Kleidung (Hemden, Polos) als bei uns. Auch bei den über
20-jährigen.

Und je eiteiler sie sind, desto wichtiger ist ihnen natürlich auch die Frisur.

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by pilos on Sat, 27 Jul 2019 17:25:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Westhair schrieb am Sat, 27 July 2019 14:51
Die Jugendlichen heute denken sicherlich mehr über ihr Aussehen nach als vor 70 Jahren.

Stimmt nicht,  auch damals ear man sehr eitel,  wenn man das nötige Kleingeld hatte.  Hat
etwas mit gene verteilen zu tun.... Unbewusst... Als potentielle Möglichkeit,  sieht man am
besten bei teenies  mit cameltoe als ob Sie ins puff gehen und nicht zur Schule. 

Auch dieses gegen Kinderehe wettern ist Quatsch. 
Es müssen nur drei Konditionen erfüllt werden 
Nix arragiert
Gleiches alter 
Keine schwangerschaft

Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by Nomadd on Sat, 27 Jul 2019 19:11:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Sat, 27 July 2019 19:25Westhair schrieb am Sat, 27 July 2019 14:51
Die Jugendlichen heute denken sicherlich mehr über ihr Aussehen nach als vor 70 Jahren.

sieht man am besten bei teenies  mit cameltoe als ob Sie ins puff gehen und nicht zur Schule. 

Aber die tun das doch nur, weil es so komfortabel ist und der Wärmeableitung bei dieser Hitze
zugute kommt...  ;) 

Strings in der Poritze, Presswurst-Jeans und 10cm Stöckelschuhe haben selbstverständlich
nur Komfort und "Wohlfühlen" als Gründe  :nod: 
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Subject: Aw: Glatze bei Männern: Wie sehr leiden Sie unter Ihrem Haarausfall?
Posted by muchara on Fri, 20 Sep 2019 10:28:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Meine Meinung ist seit Jahren ziemlich klar: Solange ich dem fortschreitenden Haarausfall mittels
PRP (oder etwaiger zukünftiger Methoden) begegnen kann, werde ich das tun, und eben als
"Mann mit lichtem Haar" mein Leben bestreiten. Aber sobald sich eine breite Tonsur ausbildet und
ich nur noch mit Haarkranz herumlaufe, rasiere ich alles komplett ab, was dann noch da ist. Kahl
sieht 100x cooler aus als Mann mit Priesterfrisur.
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